Linearni algebra 1 — 10. cviceni 06.12.2019

Priklad 1. Nad télesy R a Zs rozhodnéte, zda pro A = (é ?) plati

a) (1,2)" € Ker(4),
b) (1,2)T € S(A).

Priklad 2. Najdéte bazi a urcete dimenzi prostoru generovaného vektory
(2,4,4,4), (—3,—4,2,0), (5,7,—2,1)

pomoci sloupcového a radkového prostoru matice.

Priklad 3. Najdéte baze prostori R(A), S(A) a Ker(A) pro matici

A( )

Priklad 4. Najdéte matici A takovou, ze
a) R(A) obsahuje vektory (1,1)T,(1,2)" a S(A) obsahuje (1,0,0)7, (0,0,1)T,
b) bézi R(A) i S(A) tvoif vektor (1,1,1)T a baze Ker(A) je (1,—2,1)T.
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Priklad 5. Rozhodnéte, zda pro matice A, B € R™*" plati

a) R(A) = R(B) pravé tehdy, kdyz RREF(A) = RREF(B),
b) S(A) = S(B) prévé tehdy, kdyz RREF(A) = RREF(B),
c) R(A)NKer(A) = {o}.

Priklad 6. Rozhodnéte, zda plati U =V pro prostory

a) U =span{(1,2,0),(0,1,-1)}, V =span{(2,1,3),(—1,0,—-2)},
b) U =span{(1,2,-1),(2,1,1)}, V = span{(0,3,-3), (3,3, —1)}.
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